

# realizator

## UČESTALO POSTAVLJENA PITANJA

### **ŠTO JE TO REALIZATOR?**

Realizator je studentsko natjecanje u rješavanju stvarnih poslovnih slučajeva. Natjecanje organizira Zaklada Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa Znanstveno tehnološkim parkom Step Ri i poslovnim partnerima (poduzećima i institucijama) kako bi studentima omogućila stjecanje praktičnih vještina i uvid u realne poslovne izazove.

### **TKO SE MOŽE PRIJAVITI?**

U natjecanju mogu sudjelovati svi studenti (redovni i izvanredni studenti) preddiplomskih, diplomskih, integriranih, poslijediplomskih i doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci. Prijaviti se mogu i studenti Veleučilišta u Rijeci te Visoke poslovne škole PAR pod uvjetom da je u timu minimalno jedan član student/ica Sveučilišta u Rijeci.

### **KOJI JE CILJ NATJECANJA?**

Natjecanje je prilika studentima da testiraju svoje ideje i znanja, steknu uvid u praktične potrebe poduzeća, razviju poslovne vještine potrebne na tržištu rada i ostvare prve kontakte s potencijalnim poslodavcima.

### **KAKO SE MOGU PRIJAVITI?**

Prijava na natjecanje vrši se popunjavanjem online obrasca dostupnog na službenim web stranicama Zaklade Sveučilišta [www.zaklada.uniri.hr](http://www.zaklada.uniri.hr). Sudjelovati možete u timovi od minimalno 2 i maksimalno 4 člana. Organizator nudi i mogućnost spajanja studenata koji nemaju tim.

**NAPOMENA:** Organizator ne može garantirati da će svi prijavljeni biti spojeni s timom. Sve ovisi o broju prijavljenih natjecatelja.

### **DO KAD SU OTVORENE PRIJAVE?**

Prijave su otvorene do **27. listopada 2019. u 23:59 sati**.

### **KOJA PODUZEĆA SUDJELUJU U REALIZATORU 2019.?**

U ovogodišnjoj ediciji Realizatora sudjeluju: Arriva Hrvatska, Dogma nekretnine, Grad Kastav, Jadran galenski laboratorij, MEP i Njivice Hoteli.

## **KADA ĆE BITI ODRŽANO PREDSTAVLJENJE POSLOVNIH SLUČAJEVA?**

Predstavnici poduzeća slučajeve će prezentirati 22. listopada 2019. u 17:00 sati na otvorenju Realizatora 2019. Konačan odabir slučajeva moguć je do 27. listopada 2019. u 23:59 sati.

## **GDJE ĆE SE ODRŽAVATI REALIZATOR 2019.?**

Predstavljanje poslovnih slučajeva, edukacije, treninzi i završno pitching natjecanje održavat će se u prostorima partnera projekta Znanstveno tehnološkog parka Sveučilišta u Rijeci Step Ri na adresi Radmila Matejčić 10, Rijeka (Kampus Trsat). Dodatni sadržaji održavat će se u prostoru kulturnog centra RiHub (Ul. Ivana Grohovca 1a, Rijeka).

## **KOLIKO TRAJE REALIZATOR?**

Realizator traje od 22. listopada do 20. prosinca 2019. Za detaljne datume i raspored molimo provjerite Realizator 2019. program.

## **KOJI SU NAŠI ZADACI TIJEKOM NATJECANJA?**

Zadaci studentskih timova sastoje se od predlaganja rješenja na odabrani poslovni slučaj, njegove prezentacije stručnom žiriju na završnom događanju *Pitching Day Competition* i predaje pisanog rješenja. Support, Learn & Mingle i Play moduli nisu obavezni, ali sugeriramo pohađanje obzirom su kreirani za uspješnu izradu i prezentaciju vašeg poslovnog rješenja.

## **POSTOJI LI PROSTOR ZA RAD KOJI MOŽEMO KORSTITI TIJEKOM REALIZATORA?**

U sklopu modula Support, partner natjecanja Step Ri omogućava korištenje njihovih prostora i povremenih savjetovanja za rad na Vašim slučajevima. Prostor možete koristiti radnim danima od 9h do 16h uz prethodnu najavu. Za pristup prostorijama Step Ri-a potrebna Vam je pristupna kartica, a kako biste je dobili morate se prvo uputiti u ured Uprave (Radmile Matejčić 10, Kampus, Rijeka), gdje će te istu dobiti uz predočenje osobne iskaznice.

## **ŠTO JE TO SUPPORT MODUL?**

Support modul sastoji se od dvije edukacije specifične za izradu poslovnih rješenja u kojima ćete imati priliku naučiti tehnike i alate generiranja inovativne ideje, te dobiti korisne savjete o strukturi poslovnog rješenja. Edukacije će voditi Neven Tamarut, direktor za razvoj poslovanja Step Ri-a. Radionice su dostupne svim studentima Sveučilišta u Rijeci, Veleučilišta u Rijeci te Visoke poslovne škole PAR, odnosno i onima koji se ne natječu u Realizatoru 2019.

## **ŠTO JE TO LEARN & MINGLE MODUL?**

Learn & Mingle modul poučan je i interaktivni program koji će se održavati u prostoru Ri Hub-a (Ivana Grohovca 1/a). U konstruktivnoj, ali neformalnoj atmosferi studenti će kroz različite forme upoznati lokalne poduzetnike, kreativce i inovatore. Learn & Mingle modul čine tri događanja: speed date 'Realiziraj se!', master class 'Journey to Work' i tribina 'Dvostruka karijera: Business or Pleasure?'.

## **ŠTO JE TO SECRET CASE?**

Secret case novitet je u sklopu case study natjecanja Realizator 2019. Riječ je o tajnom poslovnom slučaju manje zahtjevnosti čiji će zadatak biti otkriven tek po završetku prijave. Rješavanje tajnog poslovnog slučaja nije obavezno. U rješavanju tajnog poslovnog slučaja mogu sudjelovati svi natjecatelji Realizatora (pojedinačno, u postojećem timu ili timu oformljenim samo za *Secret case*).

## **MOGU LI SE PRIJAVITI SAMO ZA RJEŠAVANJE SECRET CASA?**

Ne. *Secret case* moguće je prijaviti isključivo ukoliko ste se prijavili za rješavanje nekog od ponuđenih poslovnih slučajeva.

## **MORA LI CIJELI TIM SUDJELOVATI U RJEŠAVANJU SECRET CASA?**

Ne. *Secret case* možete rješavati sami, a možete i u timu od 2 do 4 člana. Također, tim za *Secret case* ne mora biti istovjetan timu s kojim ste se prijavili na Realizator 2019.

## **HOĆE LI SE RJEŠENJA TAJNOG SLUČAJA PITCHATI?**

Ne. Poslovno rješenje za tajni poslovni slučaj neće se izlagati, no, budite spremni ga realizirati!

## **ŠTO JE PITCHING?**

Pitching je predstavljanju ideje ili proizvoda prilikom koje, u što kraćem vremenu (dvije do tri minute), nastojite uvjeriti profesionalnu publiku kako bi trebala uložiti upravo u vaš projekt. *Pitching Day Competition* završnica je natjecanja kada ćete svoja rješenja izlagati stručnom žiriju. Prethodno tome, osigurali smo pitching trening u svrhu što kvalitetnije pripreme.

## **KOME SE MOGU OBRATITI S PITANJIMA VEZANIM UZ POSLOVNI SLUČAJ?**

Sva pitanja vezana uz poslovne slučajeve potrebno je uputiti na [realizator@uniri.hr](mailto:realizator@uniri.hr). Zaklada Sveučilišta posredovat će u komunikaciji između studenata i poduzeća. Tijekom izrade rješenja poslovnog slučaja, moguće je poslati ukupno pet upita po timu.

**VAŽNO!** Nije dopušteno slati upite poslovnim partnerima i njihovim suradnicima. Postoji li potreba za određenim informacijama, kontaktirajte Zakladu koja će posredovati u komunikaciji.

### **REALIZATOR JE NATJECANJE. ŠTO DOBIVAJU POBJEDNICI?**

Najbolja tri rješenja svakog poslovnog slučaja nagrađuju se novčanim nagradama u iznosu od 3.000,00 kuna za prvo mjesto, 2.000,00 kuna za drugo mjesto i 1.000,00 za treće mjesto. Osim novčanih nagrada, bit će uručena i nagrada za najaktivniji tim, a pobjedničkim timovima Step Ri osigurao je i službeni razgovor za pristup programu besplatne podrške razvoja inovativnih poslovnih ideja.

### **KOJE SU DODATNE VRIJEDNOSTI SUDJELOVANJA U NATJECANJU?**

- Stjecanje praktičnog iskustva
- Uvid u izazove poslovne zajednice
- Ostvarivanje poznanstava sa studentima sličnih interesa
- Upoznavanje s potencijalnim poslodavcima
- Formiranje prvih poslovnih mreža i kontakata
- Potvrda o sudjelovanju u Case study natjecanju Realizator 2019.

### **GDJE MOŽEMO DOBITI VIŠE INFORMACIJA O REALIZATORU?**

Više informacija možete dobiti na službenim stranicama Zaklade [www.zaklada.uniri.hr](http://www.zaklada.uniri.hr) ili putem e-maila [realizator@uniri.hr](mailto:realizator@uniri.hr).